
Volvo P1800 E *1. Hand*

29.900,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 355.000 km
Leistung: 91kW (124PS)
Hubraum: 1954
EZ: 03.1972
Farbe: rot
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000037
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

Spätestens im Januar 1960 war es den Volvo-Leuten vollends bewusst, dass sie einen Volltreffer gelandet haben. Auf dem Brüsseler
Salon und der Internationalen Auto Show in New York avancierte der P1800 zum unumstrittenen Star. Von vorne erinnert er ein wenig
an die Ferraris der 50er Jahre und den krönenden Abschluss bilden zwei Finnen, die an die Heckflossen der älteren US-
Straßenkreuzer erinnern.
 
Unser hier angebotenes Schmuckstück wurde erstmals am 17.03.1972 zugelassen. Das Besondere hierbei ist die Historie des
Wagens, welche so vermutlich einzigartig ist. Die Vorbesitzerin erwarb den P1800 als Neuwagen und fuhr diesen bis ins Frühjahr
1993. Vom ortsansässigen Volvo-Händler wurde Sie schließlich zu einem Neuwagen überredet und gab ihr geliebtes Coupé in
Zahlung.  Gegen Ende des Jahres wurde die Sehnsucht immer größer, sodass Sie den Händler aufsuchte und sich ihren Liebling
wieder zurückholte. Von nun an sollten sich die Wege nie mehr trennen. Bis zum Ende waren die beiden vereint. Fast 50 Jahre später
sucht der Volvo nun seinen zweiten Liebhaber.
 
Wir sprechen hier von einem absoluten Daily-Driver, welcher sein ganzes Leben in der gleichen Volvo-Werkstatt gewartet wurde. Als
kleiner Wermutstropfen ist hier zu sehen, dass die Rechnungen hierfür leider nicht mehr auffindbar sind. Glücklicherweise ist der
originale Kaufvertrag von 1972 noch vorhanden.
 
Das absolute Highlight ist bei unserem Prachtexemplar hier die Blechsubstanz, welche zum einen seinesgleichen sucht und zum
anderen jedes Liebhaberherz höherschlagen lässt.
 
Der Innenraum besticht durch seine Originalität. Natürlich muss man hier im Hinterkopf behalten, dass es sich um ein Fahrzeug
handelt, welches fast 50 Jahre regelmäßig gefahren wurde. Bei kleinen Schönheitsflecken muss man dann auch mal ein Auge
zudrücken.
 
Selbstverständlich besitzt das Coupé auch einen aktuellen TÜV und das H-Kennzeichen.
 
Wenn Sie auf der Suche nach einem Daily-Driver sind, welcher durch seine elegante Form die Blicke auf der Straße nur so auf sich
zieht, dann landen auch Sie mit diesem Gefährt einen absoluten Volltreffer. Gerne laden wir Sie zu uns nach Schweinfurt ein, um sich
vor Ort noch ein genaueres Bild zu verschaffen.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezial
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